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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE VEINTISÉIS DE JUNIO DE 2023
 
En el municipio de Colunga, siendo las diez horas del día veintiséis de junio de 2023, bajo la presidencia 
del  Sr.  Alcalde-Presidente,  D.  José  Toyos  Cayado,  se  reúnen  en  el  salón  de  sesiones  de  la  Casa 
Consistorial los concejales Dña. Alejandra Cuesta Fanjul, Dña. Blanca Esther Gayo Rodríguez, D. Ángel 
Villa Gutiérrez, Dña. Lucía Valle Iglesias, D. Samuel Laviada Vega, Dña. María Montserrat Barbas del 
Valle,  D.  Javier  Brea  Pastor  y  Dña.  Vanessa  Miyar  Sánchez  con  el  objeto  de  celebrar  la  sesión 
extraordinaria  del  Pleno  convocada  previamente  al  efecto.  Asiste  el  responsable  de  la  Intervención 
municipal, D. Raúl Otero López y el Secretario municipal, D. Jonatán Frade Manso, que da fe del acto.  

              No asiste y excusa su ausencia D. Francisco Jesús Menéndez Busta 
Abierto el acto por el Sr. Alcalde una vez constatada la existencia de quorum, se procede al estudio, 
debate y votación de los asuntos incluidos en el orden del día que se señalan a continuación;
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR
 
No se formula observación alguna por los presentes al borrador del acta de la sesión anterior celebrada 
por el Pleno (de 17 de junio de 2023) facilitada con la convocatoria del presente, aprobándose por tanto 
con el voto unánime de los presentes.
 
2.- TOMA POSESION CONCEJAL. D. JOSÉ JUSTINO PÉREZ ARGÜELLES 
Exhibida  por  D.  José Justino  Pérez Argüelles  la  credencial  de concejal  electo  expedida  por  la  Junta 
electoral de zona y constatado que ha formulado las declaraciones referidas en el artículo 75.7 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, de conformidad con el artículo 108.8 
de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, referido a la toma de posesión 
de los Concejales electos, se procede por parte del Sr. Alcalde a dar lectura de la fórmula prevista en el  
Real  Decreto  707/1979,  de  5  de  abril,  regulador  de  la  fórmula  para  toma de  posesión  de  cargos  o 
funciones públicas, según la cual pregunta al referido lo siguiente: 
 
«Jura (o promete) por su conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal de 
este  Ayuntamiento,  con  lealtad  al  Rey,  y  guardar  y  hacer  guardar  la  Constitución  como  norma 
fundamental del Estado». 
D.  José  Justino  Pérez  Argüelles  jura  su  cargo  y,  por  tanto,  pasa  a  formar  parte  de  la  Corporación, 
integrándose en el  grupo municipal del Partido Popular según manifestación efectuada por escrito  al 
respecto.
 
3.- SORTEO MIEMBROS MESAS ELECTORALES. ELECCIONES GENERALES 2023. 
Por el Sr. Alcalde se comenta a los presentes el procedimiento seguido inmediatamente antes del inicio de 
la sesión en presencia de los concejales que lo estimaron oportuno y por el que se hizo el sorteo de los  
miembros de las mesas electorales a conformar el día 23 de julio con la herramienta informática facilitada 
al efecto. Destaca el Alcalde el hecho de que hayan resultado los nombres de los presidentes de mesa, 
primer y segundo vocal, y hasta un total de 14 suplentes por cargo, evitando así tener que realizar nuevos 
sorteos en el caso de que se estimaran posibles alegaciones por alguno de los seleccionados. 
Procede a dar lectura el responsable de la Secretaría municipal de los nombres de los presidentes, primer 
y segundo vocal de cada una de las seis mesas del concejo. 
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No produciéndose ninguna intervención, se procede a la votación del asunto, produciéndose el siguiente 
resultado: 
VOTOS A FAVOR: DIEZ
VOTOS EN CONTRA: CERO
ABSTENCIONES: CERO
En consecuencia, por unanimidad, se dictaminó favorablemente lo siguiente:

PRIMERO.- Aprobar  la  relación de miembros de las mesas  electorales a  conformar para el 
proceso electoral general del 22 de julio de 2023 en los términos siguientes:

DISTRITO 1. SECCION 1. MESA: A. COLUNGA

TITULARES:
PRESIDENTE/A: D/Dª Paloma García Muñoz
PRIMER LOCAL: D/Dª Eva María Castaño Montoto
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Enedina Antuña Fernández

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Pedro José Gancedo Sánchez
2º DE PRESIDENTE: D/Dª María Inés Agrelo Valdés
1º DE 1º VOCAL: D/Dª Andrés García Barzana
2º DE 1º VOCAL: D/Dª Sergio Fernández Villar
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Alberto Fernández Guzmán
2º DE 2º VOCAL: D/Dª Manuel Angel Cuesta Díaz

DISTRITO 1. SECCION 1. MESA: B. COLUNGA

TITULARES:
PRESIDENTE/A: D/Dª María Suárez Gayo
PRIMER LOCAL: D/Dª Maria Reyes Suárez Muñiz
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Virginia del Valle Candás

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Maria del Pilar de Medrano Calvo
2º DE PRESIDENTE: D/Dª Maria Elena Ruiz Alvarez
1º DE 1º VOCAL: D/Dª José Angel Toyos Cayado
2º DE 1º VOCAL: D/Dª Maria Asunción Prieto Pelaez
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Efigenia del Valle Candás
2º DE 2º VOCAL: D/Dª David Villalva Quintana

DISTRITO 1. SECCION 1. MESA: C. GOBIENDES

TITULARES: 
PRESIDENTE/A: D/Dª Sergio Tecles Jiménez
PRIMER LOCAL: D/Dª Manuel Marquez Guerra
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Alfonso Barbas Alonso

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Ana María Valle Toyos
2º DE PRESIDENTE: D/Dª Angel Galán Martín
1º DE 1º VOCAL: D/Dª Francisco José Llera Sánchez
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2º DE 1º VOCAL: D/Dª Herminia García Mondelo
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Maria Armanda Ferreira Fernández
2º DE 2º VOCAL: D/Dª Mayra Toyos González

DISTRITO 1. SECCION 2. MESA: U. LASTRES

TITULARES:
PRESIDENTE/A: D/Dª Maximino Roza Candás
PRIMER LOCAL: D/Dª Pablo Alvarez Rivas
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Jesús Victorero Menéndez

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Maria ElenaVillar Olivar
2º DE PRESIDENTE: D/Dª Fernando Menéndez González
1º DE 1º VOCAL: D/Dª Borja del Valle Merino
2º DE 1º VOCAL: D/Dª Sergio Roza González
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Silvia Martínez Victorero
2º DE 2º VOCAL: D/Dª Alejandro Roza Valle

DISTRITO 1. SECCION 4. MESA: A. LIBARDON

TITULARES:
PRESIDENTE/A: D/Dª Cristina Carús Valdés
PRIMER LOCAL: D/Dª Rafael Capellán Capellán
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Fernando Marina Cayado

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Jaime Cuesta Fanjul
2º DE PRESIDENTE: D/Dª Luis Pablo Cabezas Cobreros
1º DE 1º VOCAL: D/Dª José Rogelio Pando Valle
2º DE 1º VOCAL: D/Dª Orfelina Feito Castro
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Antonio Rodríguez Carús
2º DE 2º VOCAL: D/Dª Clara Maria Valle San Cristóbal

DISTRITO 1. SECCION 4. MESA: B. PERNUS

TITULARES:
PRESIDENTE/A: D/Dª  Pedro Javier Miguélez Zapico
PRIMER LOCAL: D/Dª Francisco Antonio Martín Victorero
SEGUNDO VOCAL: D/Dª Rafael Pedrayes Espiniella

SUPLENTES:
1º DE PRESIDENTE: D/Dª Cristina Egüen San Miguel
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2º DE PRESIDENTE: D/Dª Juan Manuel García Balbín
1º DE 1º VOCAL: D/Dª Pablo Meana Acebedo
2º DE 1º VOCAL: D/Dª Concepción Caravia Suárez
1º DE 2º VOCAL: D/Dª Omar Roza Alonso
2º DE 2º VOCAL: D/Dª Amador Alvarez Muñiz

SEGUNDO.- Notificar a los interesados en los términos de la legislación electoral y de procedimiento 
administrativo común.
Y no habiendo más asuntos que tratar, se procede por el Sr. Alcalde a levantar la sesión, siendo las diez 
horas y quince minutos del día reseñado.
 

EL ALCALDE, EL SECRETARIO,
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